

Erratum to: Biomechanical Analysis of Contemporary Throwing Technique Theory

Jian Jiao¹ and Shugang Zhang²

¹ Basic Teaching Center, Ocean University of China, Qingdao, Shandong, China

² College of Information Science and Engineering, Ocean University of China, Qingdao, Shandong, China

Original article:

MATEC Web of Conferences **22**, 05014 (2015), DOI: 10.1051/mateconf/20152205014

1. The name of the first author should be Jian Jiao instead of Jian Chen.
2. The name of Shugang Zhang should be added as second author of this article.